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Путін використав катастрофу як привід для
повторення заїжджених звинувачень на
адресу України.

Аналіз супутникових знімків показав, що сліди нафти
поширилися щонайменше на 50 кілометрів від берега / фото

Vantor

Густі токсичні пари та полум'я, що піднімається

після останньої атаки українського безпілотника на

Туапський нафтопереробний завод, що належить

"Роснефті", майже досягли висоти навколишніх

Кавказьких гір. Про це пише телеканал CNN.

Пожежі від двох попередніх атак, 16 і 20 квітня,

також гасили кілька днів, токсичні речовини лилися

чорним дощем, покриваючи автомобілі та вулиці
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ВІДЕО ДНЯ

Справжня екологічна катастрофа

маслянистим брудом, що, на думку експертів,

призвело до найстрашнішої екологічної катастрофи

в регіоні за останні роки.

"Місто задихається від диму", - написав один із

мешканців у соціальних мережах.

Зазначається, що нафтопереробний завод міста,

розташований поруч із морським терміналом, є

ключовим центром переробки та експорту нафти

для Росії і в останні місяці неодноразово піддавався

обстрілам з боку України.

"Нафта буквально падає з неба. Ми не можемо

дихати. Все місто просякнуте мазутом, він капає на

машини", - розповіла підприємниця Ельміра

Айрапетян.

Волонтери зібралися тут частково тому, що

регіональній та федеральній владі знадобилося

майже два тижні - і три напади поспіль - щоб

відреагувати.

Видання пише, що президент РФ Володимир Путін

використав катастрофу як привід для повторення

заїжджених звинувачень на адресу України у

скоєнні "терористичних актів" проти російських

мирних жителів та енергетичної інфраструктури.



На нічній нараді з питань безпеки він заявив, що

удари по Туапсе "потенційно можуть призвести до

серйозних екологічних наслідків".

Експерти в галузі охорони навколишнього

середовища дотримуються дещо іншої точки зору.

Еколог і опозиційний політичний активіст Євген

Вітішко заявив:

Супутникові знімки та відео з соціальних мереж

показують, що нафта розлилася в річку Туапсе та

море, при цьому частини південного узбережжя

Чорного моря Росії все ще вкриті мазутом, хоча

частина головного пляжу в Туапсе, судячи з усього,

була очищена до вівторка.

Аналіз супутникових знімків показав, що сліди нафти

поширилися щонайменше на 50 кілометрів від

берега.

"Важливо зазначити, що ситуація в Туапсе включає

в себе забруднення відразу декількох середовищ:

повітря, ґрунту на великій території, річки, що

протікає через місто, і Чорного моря. Це вкрай

складна екологічна катастрофа, справжні масштаби

якої на даному етапі важко оцінити", - заявив

російський еколог Дмитро Лісіцин.

Він також порівняв рідкісне явище - дощ, насичений

нафтою, - з подіями в Ірані минулого місяця, коли

авіаудари по нафтовому складу в столиці Тегерані

призвели до випаровування палаючого палива в

токсичний дим, а потім і до дощу, насиченого

нафтою.

"Випадання нафтових залишків з неба грудками - те,

що можна назвати "нафтовим дощем" - вкрай

рідкісне явище", - сказав він.

Вітішко зазначив, що слід було вжити більш швидких

"Це справжня екологічна катастрофа, як

мінімум регіонального масштабу. Нічого

подібного не було вже кілька років".



Україна посилює атаки на енергетичний
сектор

заходів, "як мінімум, ізолювати дітей, дитячі садки,

школи".

Прес-секретар Кремля Дмитро Пєсков заявив, що

"занадто рано оцінювати", чи слід було владі діяти

швидше, щоб запобігти екологічним і медичним

ризикам.

Україна визнала здійснення всіх трьох атак на

нафтопереробний завод "у рамках зусиль зі

зниження військово-економічного потенціалу

російського агресора".

Зазначається, що протягом кількох місяців Київ

посилював атаки безпілотників великої дальності на

критично важливу російську енергетичну

інфраструктуру, намагаючись скоротити військовий

бюджет Москви та ускладнити військову логістику.

Ці атаки тривали і навіть посилилися, оскільки

Москва отримувала вигоду від перебоїв у

глобальних поставках енергоносіїв, спричинених

війною США та Ізраїлю з Іраном.

У четвер над ще одним російським містом піднялися

стовпи диму, оскільки енергетична інфраструктура

Пермі, розташованої приблизно за 1400 кілометрів

від українського кордону, другий день поспіль

зазнавала атак. У середу Київ підтвердив, що завдав

удару по нафтоперекачувальній станції. Губернатор

Пермі підтвердив атаку безпілотника на "один із

промислових об'єктів".

Туапський нафтопереробний завод уже був

"фактично зупинений" після попередніх атак

українських безпілотників минулої осені, заявив

Суміт Рітолія, старший менеджер аналітичної

компанії Kpler. Ці останні атаки "затримають терміни

відновлення роботи та обмежать переробку

продукції й експорт навіть після відновлення

операцій".



Удари по Туапсе

Вас також можуть зацікавити новини:

Для місцевої підприємниці Айрапетян, яка

допомагала координувати роботу волонтерів під час

попередньої катастрофи на Чорному морі, коли два

танкери втратили свій вантаж у морі неподалік від

Анапи наприкінці 2024 року, це надто знайома

ситуація:

На її думку, ситуація в Туапсе набагато гірша і

вимагатиме значно більших зусиль для реагування.

Для еколога Лісіцина відсутність інформації

викликає не меншу стурбованість.

"Через сорок років після чорнобильської катастрофи

нічого не змінилося… Тоді практично не було

інформації про рівень забруднення та його

поширення серед населення, і зараз ситуація дуже

схожа", - пояснив він.

Військовий експерт Юрій Федоров заявив, що сили

оборони України цілком справедливо обрали

тактику ураження російських об'єктів, пов'язаних з

переробкою нафти, тому що це дешевше й

ефективніше, ніж обстрілювати тисячі складів з

боєприпасами.

Нафта Росії під ударом: атаки України обвалили

переробку до рівня 2009 року, - Bloomberg

Назад до СРСР: після рекордної "бавовни"

Кремль повертає держплан виробництва

палива

Українські дрони розносять НПЗ у Туапсе:

Генштаб розкрив, куди ще завдали удару Сили

оборони

"В Анапі нам довелося чекати два тижні на

прибуття Міністерства з надзвичайних

ситуацій. Це море мазуту. Місто не отримало

необхідної допомоги".
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рахувати, – нове дослідження

20:56 Який незвичний інгредієнт варто
додати до кави для покращення пам'яті: ви
будете здивовані

20:46 Чому Віткофф і Кушнер не їдуть до
Києва: ЗМІ дізналися справжню причину

20:40 Яка ви тварина чи птах:
психологічний тест для розкриття
потенціалу вашої особистості

20:38 Колишній "Холостяк" Іраклі
Макацарія з підрослим сином розчулили
мережу: рідкісне фото

20:30 "Укрзалізниця" змінила правила
повернення квитів: скільки втрачатимуть
пасажири

20:12 Китай відкрив найдовший у світі
ескалатор на горі: годинний підйом за 20
хвилин (відео)

19:55 Як кава впливає на старіння
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Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Магнітні бурі .

Погода на тиждень . Погода на завтра . Прогноз погоди на травень 2026

Гороскоп . Місячний календар на травень 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Як перевірити морозиво на натуральність .

Як відмити духовку від жиру . Як прогнати павуків з дому .

Як відмити дуже брудну мікрохвильовку .

Найкращі засоби для чищення м'яких меблів .

Як перевірити - сир чи сирний продукт . Як правильно варити горох до м'якості

Яке сьогодні свято . Календар свят у травні за новим стилем .
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Свята . Модний манікюр 2026

Сад-город . Чи можна ламати бузок, щоб краще ріс .

Які приємні запахи відлякують гризунів . Чим підгодувати аґрус .

Чим підгодувати смородину після цвітіння . Як позбутися кульбаб на газоні .

Яяк правильно доглядати за редисом . Як врятувати садові дерева від омели .

Що покласти в лунку під час посадки картоплі .

Як правильно висівати газон без котка . Що посадити від бурʼянів .

Як прищипувати перець . Календар посіву на травень 2026 .

Профілактика від чорної плямистості троянд

Рецепти . Йогуртовий торт з полуницею . Ленивый медовик . Варення з кульбаб
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організму: нове відкриття учених

19:50 Україна змусила Росію забути про
тактику, якою та воювала століттями, -
The Telegraph

19:41 Україна стала другорядним
питанням для Білого дому, справу взяла
на себе Європа, – Politico

19:27 Мають змивати мітки: в
італійському місті запровадили нові
штрафи для власників собак

19:18 "Намагаюся бути сильною":
Сумська висловилася про сестру Наталю
та старшу доньку в Москві

19:17 У ці місяці народжуються
найяскравіші екстраверти

19:14 Митна війна поновлюється: Трамп
оголосив нові тарифи проти Європи

19:07 Башкортостан і Татарстан
лідирують: в BBC розповіли про втрати РФ
на війні в Україні

19:04 Тривожні сигнали республіканцям:
опитування показало, що у США не
схвалюють війну Трампа

18:57 Експерт розкрив, чому ціллю №1
для України стали російські НПЗ, а не
склади боєприпасів

18:50 Усім раптом знадобилися зенітні
дрони, але є несподівана проблема, -
Business Insider

18:25 Цей кросовер - справжній
бестселер: названо найпопулярніший
новий автомобіль в Україні

18:19 Люди, які п'ють каву без цукру, не
сильніші: причина набагато простіша

18:13 В Україні завершили основні
ремонтні роботи на низці міжнародних
трас: повний список

18:10 2 травня: свято Бориса і Гліба - що
можна і не можна робити цього дня
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можна і не можна робити цього дня

18:08 Приходько на тлі мовного скандалу
відзначилася заявою про трудових
мігрантів (відео)

18:00 Гороскоп на 2 мая за картами Таро:
Овнам - тиск, Ракам - говорити прямо

18:00 Сінтра для початківців: як не
зіпсувати поїздку до знаменитого міста-
музею в Португалії

17:57 Остання робота Бенксі критикує
політиків за сліпий патріотизм

17:55 Названо 10 смартфонів, якими
найбільше задоволені користувачі у 2026
році

17:51 На ринку обвалилися ціни на
молоду картоплю: скільки коштують овочі
зараз

17:47 Перший випадок за 10 років: в
Європі три країни з'єднали прямим
залізничним сполученням

17:44 Топ-5 напрямків у Європі, щоб
сховатися від літньої спеки: рекомендація
експерта (фото)

17:40 Чоловіки, яких матері опікали в
дитинстві, часто мають 11 проблем, що
руйнують стосунки

17:31 Зарплати чиновників у березні
зросли: в якому відомстві платять
найбільше

17:30 Вчені нарешті розгадали одну з
найбільших загадок води

17:09 Найбільший сталеливарний
комбінат Росії неочікувано став збитковим

17:05 Уряд намагається домовитися з ЄС
про пом’якшення екомита CBAM:
перспективи поки невизначені, - Politico

17:00 Гороскоп на 2 травня: Скорпіонам -
довіритися, Рибам - вихід за межі

16:57 Ситуація біля Куп’янська
погіршилася, росіяни змогли трохи
просунутися, - Трегубов

16:53 Росія несподівано стала головним
постачальником нафти для Сирії, - Reuters

УНІАН
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16:52 Трамп викреслив військову
допомогу Україні з бюджету США на 2027
рік

16:51 Тримав над головою миску та
лампу: археологи знайшли рештки
чоловіка, який втікав з Помпеїв

16:51 До Києва нарешті прийде тепло:
коли температура виросте до +23 градусів

16:48 Найбільший виробник пам'яті
попередив про збереження дефіциту до
2030 року

16:29 "Загострення": Melovin заінтригував
зізнанням після розриву з нареченим-
військовим

16:25 6 видів риби, в якій багато вітаміну
D

16:23 Рейтинг спеціальностей, про які
випускники шкодують найбільше

16:22 "Національний кешбек" для
українців з нижчими доходами: на що
найбільше витрачають кошти

16:18 Піхотинцям - до 400 тисяч гривень:
Зеленський анонсував підвищення
зарплат військових

16:15 Росія йде на рекорд: в ГУР
розповіли, скільки іноземців агресор
залучив на війну в Україну

16:11 Що приховувала Вір: археолог
розкрив, як скарб лідера англіканської
церкви опинився в річці

16:10 Перша країна світу отримала
найновітнішу версію Leopard 2, і це не

https://www.unian.ua/world/viyskova-dopomoga-ssha-ukrajini-zupinitsya-u-2027-roci-13368624.html
https://www.unian.ua/science/pompeji-cherez-2000-rokiv-znayshli-reshtki-cholovika-yakiy-tikav-pid-chas-katastrofi-13368612.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-u-kiyevi-ta-oblasti-sinoptiki-sprognozuvali-poteplinnya-do-23-gradusiv-novini-kiyeva-13368618.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/koli-zakinchitsya-deficit-pam-yati-samsung-oprilyudnila-nevtishniy-prognoz-13368594.html
https://www.unian.ua/lite/stars/melovin-spivak-zaintriguvav-ziznannyam-pislya-rozrivu-z-narechenim-viyskovim-13368582.html
https://www.unian.ua/health/yaki-produkti-zmicnyuyut-kistki-nazvano-6-vidiv-ribi-dlya-zdorov-ya-kistok-13368351.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaka-specialnist-bude-zatrebuvana-u-2026-roci-vazhliviy-reyting-13368576.html
https://www.unian.ua/economics/finance/nacionalniy-keshbek-na-shcho-ukrajinci-vitrachayut-koshti-13368573.html
https://www.unian.ua/economics/finance/zarplati-viyskovih-zelenskiy-anonsuvav-rishennya-13368561.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-stalo-vidomo-skilki-inozemciv-zaverbuvala-rosiya-13368549.html
https://www.unian.ua/science/richka-vir-arheolog-znayshov-ridkisni-religiyni-artefakti-13368543.html


найновітнішу версію Leopard 2, і це не
Німеччина

16:02 Продукти стало розкішшю: елітні
ресторани Дубая змушені радикально
змінювати меню

16:00 Чи згорнуть "Національний
кешбек": у Мінекономіки зробили важливу
заяву

15:59 Нацбанк посилив гривню до долара:
офіційний курс валют на 4 травня

15:57 Тільки три знаки Зодіаку від
природи притягують багатство та гроші

15:56 РФ масовано атакувала
Тернопіль дронами: частина міста – без
світла, є поранені

15:39 Українські дрони розносять НПЗ в
Туапсе: Генштаб розкрив, куди ще
поцілили Сили оборони

15:38 РФ вже втратила мільярди доларів
від українських ударів по нафтових
обʼєктах, - Зеленський

15:37 Тисячі матерів в Україні не
отримали виплати на дітей: в уряді
пояснили причину

15:34 Туристів попередили про кілька
нових суворих правил на популярних
іспанських курортах

15:28 ЗСУ уразили кілька винищувачів
Су-57 і Су-34 на відстані 1700 км, -
Генштаб

15:23 Трамп активно погрожує розвалити
НАТО та покарати союзників, - ЗМІ

15:22 Сувої часів Ісуса покажуть у музеї:
вчені розкрили їхнє величне значення

15:18 Україна може остаточно
"виключити з гри" російські гелікоптери, –
експерт

15:11 Україна все частіше б'є дронами по
глибокому тилу РФ: експерт розкрив, що
за цим стоїть

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/norvegiya-pershoyu-u-sviti-otrimala-tanki-leopard-2a8-13368537.html
https://www.unian.ua/tourism/news/dubay-viyna-z-iranom-zhorstko-vplinula-na-cini-ta-menyu-restoraniv-mista-13368522.html
https://www.unian.ua/economics/finance/nacionalniy-keshbek-chi-zakriye-uryad-programu-13368504.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-znizhuyetsya-nbu-oprilyudniv-oficiyniy-kurs-valyut-4-travnya-13368516.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-ci-znaki-zodiaku-vid-prirodi-prityaguyut-bagatstvo-ta-groshi-13368507.html
https://www.unian.ua/war/novini-ternopolya-rf-vdarila-dronami-po-mistu-ye-poraneni-13368360.html
https://www.unian.ua/war/tuapse-ukrajinski-droni-zavdali-udariv-po-dvoh-naftopererobnih-zavodah-u-rosiji-13368498.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/rf-vzhe-vtratila-milyardi-dolariv-vid-ukrajinskih-udariv-po-naftovih-ob-yektah-zelenskiy-13368489.html
https://www.unian.ua/economics/finance/viplati-na-ditinu-ne-priyshli-v-uryadi-poyasnili-prichinu-13368483.html
https://www.unian.ua/tourism/news/ispaniya-na-mayorci-ta-ibici-vveli-novi-pravila-dlya-turistiv-13368477.html
https://www.unian.ua/war/zsu-urazili-kilka-vinishchuvachiv-su-57-i-su-34-na-vidstani-1700-km-genshtab-13368465.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-gotuye-udar-po-nato-ta-zbirayetsya-pokarati-soyuznikiv-13368447.html
https://www.unian.ua/science/kniga-isaji-muzey-bibliji-pokazhe-suvoji-chasiv-isusa-13368132.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-udarni-gelikopteri-rf-mozhut-viyti-z-gri-13368438.html
https://www.unian.ua/weapons/udari-po-rosiji-ekspert-poyasniv-yak-ukrajini-vdayetsya-biti-po-glibokomu-tilu-voroga-13368426.html


за цим стоїть

15:09 Трамп "шокував" Пентагон ідеєю
вивести війська з Німеччини, - Politico

15:08 Українська акторка зробила
неоднозначну заяву про весілля з
коханим-військовим

15:03 Скільки танків залишилося на
складах в Україні: підрахунки OSINT-
аналітиків

14:56 Замість звичного пармезану: у
супермаркетах знайшли справжній
італійський шедевр для соусів

14:54 Тут можна подорожувати за
копійки: туристи назвали одну з
найдешевших країн світу

14:44 Відбудовувати Україну замість
мігрантів можуть роботи, - Подоляк

14:42 Борги понад $4 мільярди,
нестабільність правил і прайс-кепи
блокують розвиток енергоринку, – Тинний

14:40 Відома українська співачка схудла
на 33 кілограми: фото до і після

14:34 Росія та Іран знайшли спільний
шлях для обходу західних санкцій, – ЗМІ

14:30 Це минуле століття: 9 застарілих
видів манікюру та модні альтернативи
2026 року

14:24 Кардіолог назвав 4 продукти, які
скорочують тривалість життя

14:23 "Час не є нашим союзником": у CNN
пояснили, як війна з Іраном похитнула
економіку США

14:22 Чи врятують харківські дрони
Японію та Тайвань

14:15 Назад до СРСР: після рекордної
"бавовни" Кремль повертає держплан
виробництва палива

ДУМКА

Реклама

https://www.unian.ua/world/ssha-mozhut-vivesti-viyska-z-nimechchini-yak-vidreaguvav-pentagon-13368417.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anastasiya-pustovit-aktorka-zrobila-neodnoznachnu-zayavu-pro-vesillya-z-kohanim-viyskovim-13368408.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-skilki-tankiv-zalishilosya-na-ukrajinskih-skladah-13368405.html
https://www.unian.ua/curiosities/yakiy-na-smak-sir-pekorino-chim-pekorino-vidriznyayetsya-vid-parmezanu-13368393.html
https://www.unian.ua/tourism/news/uzbekistan-chim-osobliva-cya-krajina-ta-chomu-tudi-varto-pojihati-13368390.html
https://www.unian.ua/society/viyna-v-ukrajini-shi-roboti-mozhut-dopomogti-vidbuduvati-mista-zamist-migrantiv-13368384.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/borgi-ponad-4-milyardi-nestabilnist-pravil-i-prays-kepi-blokuyut-rozvitok-energorinku-tinniy-13368378.html
https://www.unian.ua/lite/stars/valeriya-fors-ukrajinska-spivachka-shudla-na-33-kilogrami-foto-do-i-pislya-13368369.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/sankciji-proti-rosiji-ta-iranu-moskva-ta-tegeran-znayshli-spilniy-shlyah-dlya-obhodu-blokadi-13368348.html
https://www.unian.ua/lite/style/manikyur-2026-samye-modnye-idei-na-vesnu-i-leto-13368267.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaki-produkti-krashche-ne-jisti-poradi-kardiologa-13367934.html
https://www.unian.ua/economics/other/viyna-v-irani-yak-konflikt-z-krajinoyu-zagrozhuye-ekonomichniy-stabilnosti-ssha-13368342.html
https://www.unian.ua/world/chi-vryatuyut-harkivski-droni-yaponiyu-ta-tayvan-13368336.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-z-rosiyeyu-kreml-vidnovlyuye-derzhavniy-plan-virobnictva-paliva-13368321.html


14:14 iPhone 17 став найпопулярнішою
лінійкою смартфонів Apple в історії

14:10 США знайшли несподівану
альтернативу на заміну легендарній БМП
Bradley

14:08 Брітні Спірс висунули серйозне
звинувачення: чи загрожує в'язниця поп-
зірці

14:07 Річ не в ностальгії: психолог
пояснив, чому батьки зберігають малюнки
дітей

14:06 Мікрохвильовки відходять у
минуле: названо 5 сучасніших і
ефективніших альтернатив

14:06 Перекриття доріг працівниками
ТЦК: в Міноборони відповіли, хто ухвалює
рішення

13:53 До 4 тисяч гривень на місяць: в
Україні пропонують запровадити податок
на електромобілі

13:49 "Восьме чудо": найбільша у світі
штучна річка простягнулася на 4000 км
посеред Сахари

13:48 Одна з найізольованіших країн світу
відкривається для туристів

13:47 Тепло протримається лише
тиждень: синоптикиня Діденко
повідомила про нове похолодання

13:47 Це реально працює: "дивний"
лайфхак допоможе охолодити житло під
час спеки

13:43 Київстар ТБ презентує
продовження original-серіалу – "Другий
Вітя" – премʼєра вже завтра, 2 травня

13:43 Допоміг перебіжчик: ГУР розкрило
деталі ліквідації величезної групи
"кадировців"

13:31 Люди, які допомагають офіціантам
прибирати зі столу, мають одну важливу
рису характеру

13:30 Samsung Galaxy S27 Ultra втратить
одну камеру, але натомість отримає дещо
краще

Реклама

https://www.unian.ua/techno/gadgets/iphone-17-stav-naypopulyarnishoyu-liniykoyu-smartfoniv-apple-v-istoriji-13368303.html
https://www.unian.ua/weapons/bmp-bradley-ssha-znayshli-nespodivanu-zaminu-legendarniy-bmp-13368315.html
https://www.unian.ua/lite/stars/britni-spirs-visunuli-seryozne-zvinuvachennya-chi-zagrozhuye-v-yaznicya-pop-zirci-13368306.html
https://www.unian.ua/curiosities/risi-harakteru-psiholog-poyasniv-chomu-batki-zberigayut-malyunki-ditey-13368300.html
https://www.unian.ua/curiosities/chim-zaminiti-mikrohvilovu-pich-nazvano-5-suchasnishih-i-efektivnishih-alternativ-13368294.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-minoboroni-vidpovili-hto-uhvalyuye-rishennya-pro-perekrittya-dorig-tckashnikami-13368288.html
https://www.unian.ua/economics/auto/elektrokari-v-ukrajini-proponuyut-zaprovaditi-shche-odin-podatok-13368264.html
https://www.unian.ua/science/velika-rukotvorna-richka-gigantskiy-vodovid-liviji-na-mezhi-zniknennya-13368258.html
https://www.unian.ua/tourism/news/vidpochinok-v-butani-stane-dostupnishim-butan-vidkrivayetsya-dlya-turistiv-13368252.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-povidomila-pro-nove-poholodannya-v-ukrajini-13368246.html
https://www.unian.ua/curiosities/ce-realno-pracyuye-divniy-layfhak-dopomozhe-oholoditi-zhitlo-pid-chas-speki-13368240.html
https://www.unian.ua/lite/kino/kijivstar-tb-prezentuye-prodovzhennya-original-serialu-drugiy-vitya-prem-yera-vzhe-zavtra-2-travnya-13368279.html
https://www.unian.ua/war/ahmat-gur-rozgromilo-veliku-grupu-kadirovciv-13368234.html
https://www.unian.ua/curiosities/restoran-pribirati-13368201.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakim-bude-galaxy-s27-ultra-samsung-kardinalno-vdoskonalit-kameri-u-2027-roci-13368198.html


13:30 Рекрути можуть заробляти більше
за офіцерів: від чого залежить зарплата
військових ЗСУ

13:28 Німецький завод Volkswagen
продають ізраїльській оборонці, – Reuters

13:28 На тлі загрози з боку РФ: Польща
купує сотні тисяч протитанкових мін

13:25 Для цих знаків Зодіаку наступний
тиждень буде найщасливішим у році

13:18 Через ці поширені помилки чорні
речі швидко вицвітають: як правильно їх
прати

13:05 США вкладають $12 млрд у дешеві
ракети, розроблені для України, – Defense
Express

13:03 Корисна альтернатива чипсам:
експерти порадили просту закуску, яка не
шкодить здоровʼю

12:57 Україна розраховує у 2027 році
вийти на підписання договору про вступ
до ЄС, - Качка

12:54 Україну накриває антициклон:
синоптик розказав, як зміниться погода

12:46 Есмінець США з "Томагавками"
залишився "безпорадним" в океані: CNN
розкрив деталі

12:43 США вперше показали
бомбардувальник B-1B з великою
гіперзвуковою ракетою (фото)

12:41 "Ми не пара": Потап і Настя
Каменських оголосили про розрив

12:30 У Румунії розкрили деталі
виробництва німецьких БМП Lynx: є
важливий нюанс для України

12:29 Тисячі родин незабаром отримають
2 мільйони гривень на житло: Свириденко
розкрила деталі

12:29 Названо найпотужніші смартфони
2026 року: у топі жодного Samsung чи
Xiaomi

12:28 Українська модель відповіла на
жорсткий хейт після весілля в Каннах за
$5 мільйонів

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/society/zarplaty-voennyh-v-ukraine-kak-budet-rasschityvatsya-summa-okladov-s-1-maya-13368126.html
https://www.unian.ua/economics/other/nimeckiy-zavod-volkswagen-prodayut-izrajilskiy-oboronci-reuters-13368216.html
https://www.unian.ua/weapons/na-tli-zagrozi-z-boku-rf-polshcha-kupuye-sotni-tisyach-protitankovih-min-13368219.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-ci-znaki-zodiaku-budut-nayshchaslivishimi-hto-voni-13368204.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-prati-chorni-rechi-poshireni-pomilki-13367907.html
https://www.unian.ua/weapons/krilati-raketi-ssha-vkladut-dlya-sebe-v-ozbroyennya-stvorene-dlya-ukrajini-13368180.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-jisti-zamist-chipsiv-eksperti-nazvali-chudoviy-variant-13368174.html
https://www.unian.ua/politics/vstup-ukrajini-v-yes-kachka-nazvav-chitki-sroki-13368168.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/ukrajinu-nakrivaye-anticiklon-sinoptik-rozkazav-yak-zminitsya-pogoda-13368081.html
https://www.unian.ua/weapons/uss-higgins-z-tomagavkami-zlamavsya-v-okeani-shcho-vidomo-13368156.html
https://www.unian.ua/weapons/b-1b-bombarduvalnik-vpershe-pokazali-z-velikoyu-giperzvukovoyu-raketoyu-13368150.html
https://www.unian.ua/lite/stars/potap-i-nastya-kamenskih-ogolosili-pro-rozriv-mi-ne-para-13368138.html
https://www.unian.ua/weapons/bmp-lynx-eksperti-nazvali-cikaviy-moment-dlya-ukrajini-13368123.html
https://www.unian.ua/economics/finance/zhitlo-dlya-vpo-ukrajinci-nevdovzi-otrimayut-2-milyoni-griven-13368117.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/naypotuzhnishi-smartfoni-2026-roku-tretiy-misyac-pospil-lidiruye-malovidomiy-android-13368099.html
https://www.unian.ua/lite/stars/vesillya-ukrajinki-v-kannah-za-5-milyoniv-model-vidpovila-na-zhorstkiy-heyt-foto-13368108.html


12:23 Сині чи чорні: які сонячні панелі
кращі

12:15 Вчений каже, що вже за три роки
люди зможуть подорожувати в минуле: як
це можливо

12:13 Грошові перекази в Україну з-за
кордону різко зросли, - аналітик

12:02 Цю рослину вважають звичайним
бур'яном, а насправді це суперпродукт для
шкіри та печінки

12:00 На вихідних погода в Україні круто
зміниться

12:00 Цей прийом допоможе втричі
підвищити врожайність перцю: що таке
"прищипування"

12:00 Сезон посадки кабачків у відкритий
ґрунт: найврожайніші дні травня 2026

11:49 Як насправді зберігати борошно,
щоб воно не псувалося завчасно: поради
експертів

11:45 США хочуть розгорнути ракети Dark
Eagle, щоб наздогнати російські "Циркони"
та "Кинджали"

11:43 Символ занепаду: скорочений
парад у Москві свідчить про страх Путіна,
- The Telegraph

11:40 Майже потрапив у каструлю:
рибалки спіймали рідкісного двоколірного
омара (фото)

11:32 "Не Тіна Кароль":
скандальний блогер Беспалов розкрив
правду про свою мобілізацію

11:30 На ПК безкоштовно роздають одну
з найкращих ігор останніх років, але треба
поспішити

11:25 Туристів попередили про новий вид
шахрайства у соцмережах за допомогою
ШІ-картинок

11:23 Пілот показав, що бачить під час

Реклама

ОНОВЛЕНО
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https://www.unian.ua/ecology/lobster-vcheni-vryatuvali-vid-prigotuvannya-ridkisnogo-dvokolirnogo-omara-13368057.html
https://www.unian.ua/lite/stars/ne-tina-karol-a-olena-topolya-bogdan-bespalov-rozpoviv-pravdu-pro-svoyu-mobilizaciyu-13368045.html
https://www.unian.ua/techno/games/egs-bezkoshtovni-igri-daruyut-odnu-z-naykrashchih-videoigor-ostannih-rokiv-13368051.html
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11:23 Пілот показав, що бачить під час
посадки літака: глядачі "нажахані" (відео)

11:18 НАДПУ закликає відтермінувати
екомито СВАМ: воно становить серйозну
економічну загрозу для України

11:17 Росія вперше запустила ракету
"Союз-5", яка мала обійти навіть Falcon 9
(відео)

11:11 "Хезболла" переймає досвід
смертоносних дронів з війни в Україні:
Ізраїль у паніці, - WSJ

11:05 Помідори в Україні подешевшали:
скільки коштує кілограм зараз

11:03 Вчені "воскрешають" блакитного
оленя, що зник сотні років тому

11:03 Інʼєкції для схуднення можуть
допомогти у боротьбі з алкогольною
залежністю: як це працює

11:00 Як приватний бізнес "розпилив"
залізниці США: куди зникли американські
поїзди

10:57 Дієтологи стверджують, що ця
"здорова" вечеря – найгірше, що можна
з’їсти перед сном

10:52 На три знаки Зодіаку чекає
несподівана удача найближчим часом

10:44 Baykar створила новий дрон-
камікадзе зі штучним інтелектом (відео)

10:41 Курс валют у "ПриватБанку":
скільки коштує долар у п'ятницю

10:28 Глава МЗС Китаю назвав Тайвань
"головним ризиком" у відносинах зі США

10:23 Валюта дешевшає наприкінці
тижня: курс долар і євро 1 травня

10:21 "Нема результатів": Україна
перестала реагувати на дзвінки Трампа і
Путіна, - NYT

10:20 Порушили найпростіший принцип
футболу: Туран назвав причину поразки

Реклама
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футболу: Туран назвав причину поразки
"Шахтаря" в ЛК

10:15 Травень в Україні буде холодніший,
ніж зазвичай, - синоптики

10:02 Не варто викидати "хвостики"
полуниці – вони корисніші, ніж здається

09:49 "Це погано, і всі це знають": FT
розкрив, що пішло не так із вступом
України до ЄС

09:35 Чоловік повернув плитки з
середньовічного монастиря, які прихопив
у дитинстві 60 років тому

https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-u-travni-2026-prognoz-pogodi-na-misyac-13362906.html
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